ДОКЛАД
об осуществлении муниципального земельного контроля

в Ленинском городском поселении Шабалинского района 

Кировской области за 2016 год 
 1. Состояние нормативно-правового регулирования при проведении муниципального земельного контроля: 
- Конституция Российской Федерации;

- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральный закон от 25.10.2001г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»,  
-   Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Положение о муниципальном земельном контроле, определяет порядок осуществления на территории Ленинского городского поселения муниципального земельного контроля за использованием земель, а также права,  обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль.

2. Организация муниципального контроля:

а)
Организация муниципального контроля на территории Ленинского городского поселения Шабалинского района осуществляется сектором по имуществу, дорожной деятельности и работе с населением администрации Ленинского городского поселения.

Сектор по имущественным, земельным отношениям, градостроительной деятельности и работе с населением администрации при осуществлении муниципального контроля взаимодействует в установленном порядке с надзорными  органами, организациями и гражданами.

Права и полномочия специалистов сектором по имуществу, дорожной деятельности и работе с населением, непосредственно осуществляющих муниципальный контроль на территории Ленинского городского поселения, установлены должностными инструкциями специалистов. 

б) план на 2016 год утвержден  постановлением администрации 20.11.2015 № 306,  в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  планы проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей согласовываются с прокуратурой Шабалинского района. Согласованный и утвержденный в установленном порядке ежегодный план,  размещается на официальном сайте Ленинского городского поселения; 
    в планах работ по муниципальному земельному контролю указываются: наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя и физических лиц, деятельность которого подлежит проверке; субъект РФ, поселение, наименование улицы, номер дома, ОГРН, ИНН, цель и основание проведения каждой проверки; дата и сроки проведения проверки;
форма проведения проверки; наименование органа муниципального контроля, осуществляющего проверку; наименование органа государственного контроля, органа муниципального контроля, с которым проверка проводится совместно;
в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов:
-  Устав Ленинского городского поселения;
- Положение об организации муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области, утвержденное решением Ленинской городской Думы от 29.03.2010 № 24/215,
- административный регламент исполнения функции по муниципальному земельному контролю за использованием земель муниципального образования Ленинское городское поселение Шабалинского района Кировской области, утвержденный Постановлением администрации Ленинского городского поселения от 20.12.2012 № 236 с внесенными изменениями от 22.04.2013 № 79.

- распоряжение администрации от 07.11.2012 № 213 «О наделении полномочиями муниципальных инспекторов лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль»;

   - как плановые, так и внеплановые проверки могут осуществляться в форме документарных и (или) выездных проверок: документарная проверка проводится по месту нахождения уполномоченного органа и включает в себя рассмотрение документов юридического лица, индивидуального предпринимателя, имеющихся в распоряжении уполномоченного органа. При этом уполномоченный орган вправе направить в адрес проверяемого лица мотивированный запрос с требованием представить иные необходимые для рассмотрения в ходе проведения документарной проверки документы; выездная проверка проводится по месту расположения используемых проверяемым лицом земельных участков (земельного участка) и включает в себя проверку сведений, содержащихся в документах проверяемого лица, исполнения им требований земельного законодательства; конечным результатом исполнения муниципальной функции является составление акта проверки, а при выявлении фактов нарушений земельного законодательства также направление полученных в ходе проверки материалов по компетенции в адрес соответствующего специально уполномоченного органа государственного земельного контроля;
г) администрация поселения взаимодействует  с органами государственного земельного контроля: заключено соглашение с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кировской области. Целью соглашения является взаимодействие между Управлением и администрацией по порядку организации и проведения проверок в соответствии с законодательством на территории Ленинского городского поселения.

Также взаимодействует с правоохранительными органами, организациями и гражданами. Экспертные организации и эксперты не привлекались к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок. Их аккредитация не проводилась.
- задачи муниципального земельного контроля: контроль за использованием земель на территории Ленинского городского поселения собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами, арендаторами, обладателями сервитутов, а также права и ответственность при нарушении земельного законодательства; 
д) муниципальный земельный контроль осуществляется администрацией городского поселения через уполномоченных должностных лиц; обязанности по проведению муниципального земельного контроля возложены на заведующую сектором по имущественным, земельным отношениям, градостроительной деятельности и работе с населением, главного специалиста по градостроительной деятельности указанного сектора;

е) работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не проводилась.
3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля:
а) в бюджете поселения в 2016 году фактического выделения денежных средств на исполнение функции по осуществлению муниципального земельного контролю не производилось;

б) функции по муниципальному земельному контролю выполняют 2 специалиста, которые имеет высшее и техническое образование и переподготовку по муниципальной службе;

в) мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному земельному контролю в 2016 году проводились;
г) нагрузка на специалистов по выполненному объему функций по земельному контролю в 2016 году составила  – 15 проверок;
д) экспертов и представителей экспертных организаций  для проведения мероприятий по земельному контролю в 2016 году  не привлекалось.

4. Проведение муниципального контроля:

а) администрацией было запланировано проведение 30 плановых проверок, из них 5 в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

б) за 2016 год проведено 5 плановых проверок  соблюдения земельного законодательства юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;  нарушений по данным проверкам выявлено - 1.

5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений:
- за 2014 год выявлено 1 факт нарушения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями: нарушение сроков и порядка переоформления права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или сроков порядка приобретения земельных участков в собственность; была проведена информационная работа с данными лицами о предотвращении нарушений с их стороны;

- оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями результатов проведения в отношении их мероприятий по соблюдению земельного законодательства не проводились.
6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля:

- доля юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органом муниципального контроля были проведены проверки: 12%;

- доля проведенных внеплановых проверок:  0%

- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения: 20 % от общего количества проведенных проверок;

  Орган муниципального контроля ежегодно проводит мероприятия по пресечению нарушений обязательных требований соблюдения земельного законодательства.
  К проблемным вопросам по функции осуществления муниципального земельного контроля необходимо отнести большую загруженность специалиста администрации, на которого возложена обязанность по осуществлению муниципального земельного контроля, исполнением всех функциональных обязанностей.
  Проведение муниципального земельного контроля  посредством проведения  проверок  юридических лиц индивидуальных предпринимателей позволит: обеспечить выполнение  земельного законодательства и повысить поступление доход в местный бюджет (сокращение задолженности по налогу на землю).
7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля:

Все запланированные проверки муниципального земельного контроля проводятся своевременно, без нарушений; 
А) повышению эффективности осуществления муниципального земельного контроля будет способствовать: отдельное финансирование вопросов связанных с осуществлением муниципального земельного контроля; организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства; систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля.
б) основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории поселения в 2016 году необходимо считать:
дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений; выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению земельного законодательства; проведение документарных проверок, используя при этом материалы межевания земельных участков юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; дальнейшее взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры,  и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного земельного контроля; своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на 2017 год; увеличение штатной численности работников органа муниципального контроля.

Приложение: отчет за 2016 год (нарастающим итогом) по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на 6 л. в 1 экз.
Глава Ленинского
Городского поселения      
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