Консультационные услуги Кадастровой палаты
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Напоминаем, что Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кировской области (Кадастровая палата) оказывает услуги информационного, справочного, аналитического характера, включая предоставление разъяснений, рекомендаций и иных форм консультаций.
             Тарифы консультационных услуг, договор оказания платных услуг, квитанции для оплаты платных услуг можно найти на официальном сайте ФГБУ «ФКП Росреестра» (www.kadastr.ru) на странице Кадастровой палаты по Кировской области в разделе «Деятельность», подраздел «Консультационные услуги» или на странице в социальной сети «в Контакте» в разделе документы.
Предварительная запись на услуги возможна:
по телефону 76-11-94
на адрес электронной почты - filial@43.kadastr.ru
на почтовый адрес - 610020 г. Киров, ул. Преображенская, д.8.
               Обращаем внимание заинтересованных лиц, что в настоящее время Кадастровая палата не оказывает услуги по консультированию и подготовке договоров, в случаях, когда предметом перехода прав на объекты недвижимости является доля в праве общей долевой собственности на данные объекты недвижимости (в настоящее время, для регистрации перехода прав в виде доли в праве общей долевой собственности на объекты недвижимости, требуется нотариальное удостоверение).
