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Взрослым о безопасности детей

ВЗРОСЛЫЕ, НЕ ЗАБЫВАЙТЕ: 

· спички должны храниться в недоступном для детей месте; 

· детей нельзя запирать в квартирах;
· не оставляйте детей одних, если в доме топится печь, включены электронагревательные приборы, работает газовая плита;

· обязанность каждого взрослого - пресекать всякие игры с огнем, разъяснять детям их опасность; 

· дети должны знать номер телефона службы спасения «01» и уметь позвонить по этому номеру;

· объясните своим детям, что во время пожара необходимо немедленно покинуть помещение, а затем сообщить в пожарную охрану или взрослым. 


Порой, причиной трагедий становятся незнание детьми элементарных правил поведения при пожаре, отсутствие навыков обращения с огнем и пробел в знании опасных свойств различных материалов и предметов, которые могут явиться источником загорания. 
Но все же, главная надежда на Вас, взрослые и, прежде всего, родители. В основном только от Вас, от того, как Вы сами относитесь к огню, зависит, как к нему будут относиться Ваши дети. 

Чувствуя себя свободными от контроля родителей, дети будут искать и придумывать себе забавы, в том числе и с огнем. Чтобы такие игры не обернулись трагедией, каждый взрослый должен понимать всю ответственность за то, что делают дети. 

На месте сгоревшего дома можно построить другой, можно купить и новые вещи, но нельзя вернуть к жизни погибших в огне детей. Об этом нужно помнить в первую очередь нам - взрослым, ибо виновниками гибели своих детей являются в первую очередь мы.
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Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Шабалинского района 
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