6 ноября эксперты Кадастровой палаты расскажут, как исправить технические ошибки в сведениях ЕГРН 

В Едином государственном реестре недвижимости (ЕРГН), как и в любом другом информационном ресурсе, могут содержаться технические ошибки (опечатки, грамматические или арифметические ошибки). Любая неточность, допущенная в ЕГРН, напрямую влияет на возможность и сроки проведения сделок с недвижимостью, поэтому правообладатель должен быть лично заинтересован в своевременном обнаружении и исправлении ошибок. 

В Кадастровой палате по Кировской области 6 ноября 2019 года пройдет горячая телефонная линия по теме: «Исправление технических ошибок в сведениях ЕГРН. 

Ошибка в ЕГРН - что делать? С чего начинать? Куда обратиться за исправлением? Как внести изменения в ЕГРН? 

В ходе горячей линии 06 ноября с 10:00 до 12:00 заявители смогут получить консультацию, как подать заявление на исправление технической ошибки в сведениях ЕГРН и другие вышеперечисленные вопросы. Специалисты кадастровой палаты ответят на данные вопросы, а также подробно расскажут каким образом самостоятельно проверить корректность сведений содержащихся в ЕГРН и выявить ошибки. 

На интересующие вас вопросы ответят заместитель начальника отдела нормализации баз данных, инфраструктуры пространственных данных Елена Двинянинова и ведущий инженер отдела контроля и анализа деятельности Анна Даровская. 
Звонки будут приниматься по телефону (8332) 25-12-68, добавочный номер 2718.  
