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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Управление Росреестра по Кировской области 
 приняло участие в уточнении узловой точки границы между субъектами РФ
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Заместитель руководителя Управления Росреестра по Кировской области Виталий Афонасьевич Русинов, сотрудники Управления, а также представители заинтересованных органов власти субъектов и органов местного самоуправления в целях контроля качества выполняемых работ приняли участие в уточнении на местности местоположения узловой точки, являющейся общей для Удмуртской Республики, Кировской области и Республики Татарстан. 

В присутствии представителей трёх смежных субъектов определено местоположение узловой точки, закреплённой на местности металлической трубой.
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Узловая точка между границами Кировской области, Удмуртской Республики и Республики Татарстан расположена в 5км к югу от населённого пункта Высокая Гора Вятскополянского района Кировской области, на границе Кизнерского района вблизи села Балдейка Удмуртской Республики и в 6,5км от села Лубяны Кукморского района Республики Татарстан.
РУСИНОВ В.А.:  «Установление точных границ между субъектами необходимо для устранения неопределённости в принадлежности пограничных земель. Наличие в реестре сведений о границах способствует эффективному управлению земельными ресурсами и объектами недвижимости, качественному планированию доходов бюджетов, повышению инвестиционной привлекательности, созданию благоприятных условий для ведения бизнеса и развития конкуренции, а также предотвращает возникновение имущественных споров у правообладателей земельных участков».
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О Росреестре

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Кировской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра – филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кировской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по  Кировской области – Елена Сорокина.
