ВЕТЕРАНЫ ПРОКУРАТУРЫ – УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Чем дальше уходит в историю 1945 год, тем меньше рядом с нами тех, кого мы называем солдатами Победы. 
Вместе со всем народом работники органов прокуратуры были на передовых рубежах не только в борьбе с преступностью и нарушениями законности, но и в ратном деле. Как и все патриоты своей страны, они встали на защиту Отечества, отважно сражались с немецко-фашистскими захватчиками, спасая страну от нашествия вражеских полчищ.

В боевых действиях во время Великой Отечественной войны участвовало более 3000 прокуроров и следователей Российской Федерации. Многие из них героически погибли, защищая честь и независимость Родины. За мужество и отвагу, проявленные в боях с немецко-фашистскими захватчиками, сотни работников прокуратуры были удостоены высоких государственных наград, среди них есть и работники прокуратуры Шабалинского района: Иванов Ф.П. и Мочалов М.А.
Иванов Федор Петрович родился в  1919 году в  д.Ратник Кырчанского района Кировской области. В армию был призван в 1938 году. Служил в танковых войсках командиром танка. Прошел всю Великую Отечественную войну, в том числе участвовал в разгроме милитаристской Японии. Войну закончил в Корее. Награжден медалями «За Отвагу»,  «За победу над Японией». Согласного наградного листа Иванов Ф.П. «Отлично подготовил материальную часть орудий к боевым действиям против японских самураев за освобождение Манчжурии». После окончания войны заочно окончил юридический институт, после чего работал помощником прокурора в гор.Нолинске. В 1965 году был назначен прокурором Афанасьевского района, затем Шабалинского района. Умер в 1995 году.
Мочалов Михаил Андреевич (1913-2005) в органах прокуратуры СССР работал с 1942 по 1974 год, в том числе помощником прокурора Шабалинского района, прокурором Мухинского, Макарьевского, Верхошижемского районов. В рядах Красной Армии Мочалов М.А. находился в сентября 1941 года по сентябрь 1942 года, принимал участие в боях на Калининском направлении в составе 5 отделения лыжного батальона 55 стрелковой бригады в должности стрелка. В бою был тяжело ранен, за проявленное мужество  награжден Орденом Красной Звезды. После ранения перешел на работу в органы прокуратуры. Уволен в связи с выходом на пенсию. Награжден медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной  войне 1941-1945 г.г.», «За доблестный труд в великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.».
Мы, наследники Великой Победы, преклоняемся перед ратным подвигом солдат Отчизны, героическим трудом тружеников тыла. Низкий поклон всем, кто на своих плечах вынес все лишения военного лихолетья, превозмогшим боль, победившим смерть.







Прокуратура Шабалинского района
